



**Бережанський районний суд
Тернопільської області**

47501 м.Бережани, вул.Банкова, 2, тел. 2-36-96

E-mail: inbox@bq.te.court.gov.ua

«05» березня 2021 року № 1.44/4/2021

Нида Ярослава Геннадіївна

**foi+request-82512-
b6b8ba95@dostup.pravda.com.ua**

На Ваш інформаційний запит, який надійшов до суду 02 березня 2021 року із Територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області, Бережанський районний суд Тернопільської області повідомляє, що порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України визначено Положенням про порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом ДСА України від 22.12.2017 року № 1122 із змінами від 06.07.2018 року № 345.

Відповідно до п. 8 розділу 1 вище згаданого Положення, організаційні питання щодо надання службового житла вирішуються житлово-побутовою комісією, яка утворюється в суді, ДСА України, територіальному управлінні ДСА України.

Пунктом 1 розділу V Положення визначено, що оперативний облік службових жилих приміщень веде комісія в журналі оперативного обліку службових жилих приміщень.

Інформуємо, що Бережанським районним судом не ведеться квартирний облік службових приміщень у зв'язку з їх відсутністю, та з 2018 року жодних рішень про надання службового житлового приміщення судом не приймалося.

Одночасно повідомляємо, що Бережанським районним судом ведеться контрольний список суддів, працівників апаратів судів, працівників адміністрації, які потребують поліпшення житлових умов, який на виконання п. 3 розділу V Положення щорічно подається до ТУ ДСА України в Тернопільській області.

**Голова Бережанського
районного суду**

В.І.Шміло

вик. Сулима Н.С.
2-36-96